



抽调百余名警力,奔赴外省多地集中收网

盐城警方打掉一个暴力催债恶势力团伙

12月19日,押解犯罪嫌疑人的车辆在全副武装的巡特警护卫下,驶入盐城市看守所管理中心。当天,盐城市公安局盐南高新区分局将暴力催债恶势力团伙集中押解至监管场所。记者了解到,这是“冬季攻势”以来,盐城警方捣毁的首个暴力催债恶势力团伙。行动中,共抓获犯罪嫌疑人70余名。

姜振军 陈子妍 顾灏



警方把犯罪嫌疑人送进看守所 通讯员供图

9月12日,盐城盐南高新区的李女士接到一陌生来电,称其丈夫网贷逾期,要求还款。因丈夫正在监狱服刑,李女士对丈夫网贷并不知情,又无法核实,就没有答应。

“您家的宽带报故障了吧?”“您家的供电有什么问题?”9月13日,电信公司和供电公司维修人员分别到李女士家中询问,但李女士并未报修过。9月14日,李女士在家莫名收到外卖,但打开外卖盒子发现里面是空的。

第二天上午,李女士发现自己工作所用钉钉不能登录,原来她的钉钉账号在单位各个群里发了催债信息。同时,她的手机也被呼叫转移。9月16日上午,李女士的家人和亲友开始遭到陌生号码骚扰,甚至有人冒充公检法人员对其及家人进行恐吓和威胁。李女士报警。

接到报警后,盐南警方对与李女士家人联系的6个陌生号码进行

分析,发现都是中部地区某市一家商务咨询公司的员工。

警方循线追踪,调查发现该公司主要业务为帮助贷款公司追债,且主要手段通过获取欠款人家庭、工作单位等信息,并采取对欠款人手机设置呼叫转移、侵入钉钉向联系人发布欠款信息、安排宽带、电力公司上门维修、发送家庭住址照片等方式,向欠款人及其亲属施加压力,达到让其还钱的目的。

“以商务咨询公司作掩护,集团分工明确,组织严密,雇佣大量‘业务员’进行专业培训,非法获取欠款人的个人信息,并对欠款人实施骚扰,对欠款人的工作、生活造成严重影响。”盐南高新区分局刑警大队大队长汪亮告诉记者,该公司是一个组织严密的暴力催债恶势力团伙,有重大作案嫌疑。

为了更深入地调查该商务咨询公司,12月初,盐南警方来到该

公司所在地进行侦查,发现该公司四周都装了摄像头,员工对陌生人非常警惕,只要有人靠近,就会立即上前询问阻止。

通过前期侦查,警方查清该恶势力团伙组织架构,掌握了边某、何某等人的犯罪事实。

12月15日,盐南警方抽调百余名警力,奔赴外省多地集中收网。民警当场抓获包括公司负责人边某在内的70余名犯罪嫌疑人,现场扣押手机103部,电脑75台,各类话术台账23本。“团伙成员大多为90后,经过培训后上岗,一年收入都在十万元以上。”民警孙凯说,这些年轻人都是为了赚取高额工资,走上了违法犯罪道路。

经查,该恶势力团伙采用暴力形式滋扰欠款人及其紧急联系人、通讯录联系人,受害人涉及全国大部分省份。目前,相关工作正在进一步开展中。

盐龙街道乔庄居委会修缮民房暖人心

盐城高新区盐龙街道乔庄居委会辖区的建档立卡户柏万青,年迈体弱多病,基本丧失劳动力,无收入来源,主要靠五保金维持生活。居委会党员干部在走访中发现,他居住的房屋年代已久,屋顶严重漏水。

得知这一情况后,该居立即向盐龙街道汇报衔接,为其争取危房改造项目,改造资金一落实

立即着手对柏万青居住的危房进行全面修缮。并为他购买了生活用品,改善了老人的生活环境,提升了生活质量。“修的是旧房,暖的是民心。”乔庄居委会党总支书记王学林表示,全体居组干部在强村富民工作中扎实践行使命,建立党员干部服务联系贫困户制度,真正把扶贫工作做实做细,做到脱真贫、真脱贫。 姜振军 陈正

连云港今年实施内部审计项目4998个

据连云港市审计局消息,今年该市共实施内部审计项目4998个,提出建议意见被采纳2267条,促进增收节支3.7亿元。

内部审计是审计监督的基础环节,今年来,连云港市审计局逐步推动全市近80家单位成立了审计委员会或审计工作领导小组,切实加强内部审计工作的领导,提升了内部审计工作质量

和效率。该局还对全市93家服务对象单位派出了内部审计工作指导员,对相关单位聘请中介机构出具的审计报告进行了审核。

为克服疫情的影响,该局采取多种方式,先后举办了国资企业、卫生、交通、公安、工会等5个行业7个培训班,参训人数400余人次,参训人员的业务素质有了明显提升。 王晓宇 刘明 王景泉

海州法院3年判处网络犯罪被告88人

近日,海州法院通报了近3年来该院审理的网络犯罪案件审理情况。

据介绍,2018年以来,海州法院审理生效的网络犯罪案件20件,涉案被告人88人。在已经生效的判决中,判处拘役3人;判处三年以下有期徒刑56人;判处三年以上十年以下有期徒刑18人,判处十年以上有期徒刑11人。共计88人被判处有期徒刑2565.2

万元。

下一步,该院将继续坚持依法从严惩处网络犯罪,打造应对网络犯罪的专业化审判队伍,应对逐步专业化、智能化、产业化的网络犯罪,加强防范网络犯罪的法制宣传与教育,针对网络犯罪常见类型、惯用手法和动态特征等开展多层面、多角度宣传,提升公众辨别网络犯罪的意识和能力。 王晓宇 周心睿

连云法院司法公开提升公信力

12月22日,连云港市连云区人民法院召开新闻发布会,通报该院司法公开相关情况。据介绍,近年来,该院积极推进“阳光司法”工程,依法公开法院工作,延伸司法公开范围,拓展司法公开渠道,创新司法公开举措,逐步构建起了多渠道、多元化的司法公开格局。

司法公开包括流程信息全方位公开,裁判文书全覆盖公开,庭审活动全过程公开,执行信息全

透明公开以及审务信息多渠道公开。通过积极的司法公开,该院结案率、简易程序适用率、法定正常审限内结案率等指标稳定居于全市法院前列,案件平均审理天数较全市基层法院平均审理天数少13.39天。同时,司法公开保障了人民群众的知情权、参与权和监督权,司法公信力明显提升。该院诉讼案件调解撤诉率居全市第二。

王晓宇 赵地 王馨颖

新时代“连云港精神”公布

日前,连云港市正式公布新时代“连云港精神”表述语,共计16个字:“崇德向善、坚韧奋斗、务实创新、勇立潮头”。

这段话具有认同度、传承性、时代感、引领性、易传播等特点,连缀起来是一个逻辑整体,“崇德向善”是城市品格的淬炼,“坚韧奋斗”是精神风貌的淬炼,“务实

创新”是行为理念的淬炼,“勇立潮头”是目标追求的淬炼。

今年4月,连云港正式启动征集评选相关工作,得到市内外各界人士的广泛关注和热情参与,共收到国内28个省市区投稿的表述语6057条,前后经历8轮次筛选评选和征求意见,最终形成该表述语。 王晓宇 庞宇铎

硬核女书记扎根社区13年

不久前,连云港成功获评全国文明城市,创建的背后,是各行各业工作人员和全体市民共同努力,作为基层一线的社区更是付出了艰辛的汗水。拥有21个小区的海州区新城街道新城社区是连云港市区最大的社区,37岁的社区书记李晶对此深有感触。

王晓宇 董洪旺



李晶指导居民通过手机了解疫情防控知识 通讯员供图

2007年,从南京辞职回到连云港后,李晶就一直在社区工作,2009年调新城社区后,她就扎根在这个连云港最大的社区。新城社区有21个小区,常驻人口3.2万人,其中有11个是老旧小区没有物业,日常工作全部由社区托管。在创文工作中,社区的8名工作人员平均每人要管两三个小区,最多的一名工作人员管了50栋楼。

创建工作大量任务在基层,像新城这样的社区,工作可谓千头万绪,比如清理老旧小区楼道垃圾,“有的地方不方便,我们都是用手一点一点掏出来。”李晶说,最多的时候一天要清理十几吨垃圾。换灯泡、刷墙这些男人干的活,社区的

女同事人人都在干。最忙的时候,李晶早上6点出门,要到晚上10点多才能到家,一天下来手和腰都不能打弯。在李晶的带动下,很多社区居民主动加入,为创文助力。

最近几年,连云港除了创文,之前的创卫任务同样艰巨,今年上半年的疫情防控,下半年的人口普查,李晶带领着她的社区几乎一刻不停,“看到我们的付出都有这么好的结果,我们觉得是值得的。”

“不论事情大小,居民有求于社区的事都是大事。无论多苦多累,我们都要积极去协调解决。”这是李晶常对社区工作人员说的话。近年来,辖区内通院巷居民都会因雨季遭淹没的事情向社区求助,李

晶除了帮助居民排除洪涝之困,还积极向区级、市级住建部门反映情况,为通院巷争取更多的帮助。

今年疫情防控期间,新城社区防控任务比其他社区多好几倍。从大年三十开始,李晶的脚步就不曾停下来,“四包一”上门量体温、为隔离人员配送生活物资、与公安对接排查数据、和物业商讨隔离与消杀事宜等,哪里都有她的身影。

李晶还搭建了党员群众服务平台,充分发挥党员在社区工作中的模范作用。在社区工作13年,李晶始终把居民放心里,因为工作成绩突出,她先后获得“优秀团干部”“优秀党务工作者”“海州区最美劳动者”等多项荣誉称号。